
Ritter, Burg und Freiherr 

HK Volketswil  Schüleraufgabe 1 

Lösungen: Freiherr von Hegnau 

1. Fülle die Lücken  
a Im Jahre 1467 lebten in Hegnau 75  Einwohner in 10 Haushaltungen. 
b In einem Haushalt lebten durchschnittlich  7 -8 Einwohner.  

 
2. Erkundige dich bei der Einwohnerkontrolle ( Gemeindehaus), wie viele Einwohner  

heute in wie vielen Haushaltungen in Volketswil leben.  
 a Jahr _______    
  _______________ Einwohner  
b Wieviele Personen leben heute ca. durchschnittlich in einem Haushalt? 
  Tipp: Schätze, wenn du in deiner Klasse nachfragst und bei deine Nachbarn.) 
 
  Anzahl Personen pro Haushalt: ____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


